

## Мы расстались добрыми друзьями»

Слухи о том, что между Мартой Могилевской и ведущим передачи «Проще простого» Игорем Верником произошел скандал, закончившийся его уходом из передачи, не подтвердились. В интервью корреспонденту «Сегодня» Игорь Верник рассказал:

— Прошлым летом Алексей Мурмулёв и Сергей Шустецкий предложили вести их передачу. Я отказывался, но они очень просили выручить их. Я провел переговоры с Мартой Могилевской и Андреем Орловым, и после этого было снято 14 про-



**ИГОРЬ ВЕРНИК**

грамм. Запись прошла очень удачно, и мне предложили продлить контракт, но я решил сосредоточиться на собственных художественных проектах. Один из них, подготавливаемый совместно с компанией «Медиа Стар», называется «Ночная жизнь городов мира», другой — «Рег-тайм» на Российском телевидении.

Сейчас я думаю о создании своего шоу. Так что с Мартой мы расстались добрыми друзьями, без ссор и скандалов.

20 апр. - с. 6.

«СЕГОДНЯ»

Сегодня, - 1994.